

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Keszölc község Képviselő-testületének **2006. augusztus 31**-én (csütörtökön) megtartott üléséről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Tanácsterme

**Jelen vannak:** Hamvas Zoltánné, Hertlik János, Hertlik Mihály, Kochnyák Sándor, Laczkó László, Szivek Ferenc, Szivek Gyula, Szlovák Mihály képviselők  
Klányi Sándor polgármester  
Bognárné dr. Solymoskövi Veronika mb. jegyző  
Sándorné Farkas Krisztina jkv. vezető

Klányi Sándor polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület létszáma 10 fő, jelen van 9 fő, az ülés határozatképes. Bemutatja a megbízott jegyző helyett Bognárné dr. Solymoskövi Veronikát. A képviselő-testület a meghívóban szereplő napirendi pontokat alakszerű határozathozatal nélkül egyhangúlag elfogadja.

### ***1.) Beszámoló az Önkormányzat I. félévi gazdálkodásáról***

A képviselők az előterjesztés anyagát a meghívóval megkapták. Klányi Sándor polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a Kosári utcai támfal pályázat összegét folyósította a Kincstár, továbbá hogy a Petőfi Sándor utca aszfaltozása befejeződött.

A képviselő-testület egyhangúan elfogadja a beszámolót és az alábbi határozatot hozza:

### **Keszölc község Önkormányzatának**

### **34/2006.(VIII.31.) számú határozata**

### **Keszölc község Képviselő-testülete**

Az Önkormányzat I. félévi beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Klányi Sándor

### ***2.) Bognárné dr. Solymoskövi Veronika kinevezése jegyzői feladatokra***

Klányi Sándor polgármester zárt ülést rendel el és megkéri a meghívott vendégeket, hogy fáradjanak ki a Tanácsteremből, mivel személyi ügyekről lesz szó.

### ***3.) Szociális rendelet módosítása***

#### ***a.) Szociális ellátások***

**Bognárné:** Bár a Közigazgatási Hivatal észrevételeivel a Szociális rendelet módosítását javasolta, célszerűnek látszik az eredeti, már eddig is többször módosított rendelet hatályon kívül helyezése, s ezzel egy időben egy új, nagyrészt azonos tartalmú, de a javasolt módosításokat tartalmazó rendelet elfogadása. Az észrevétel nyomán egy nagyobb változtatás van az előzőekhez képest, ez a rendszeres szociális segély folyósításának további kiegészítése, melynek témája az együttműködési kötelezettség súlyos megszegésének esetei és azok szankcionálása.

#### ***b.) Étkezési térítési díjak módosítása***

**Klányi Sándor:** - az áfa szeptember 1-i módosulása miatt emelni szükséges az intézményi térítési díjainkat, mivel a szerződés megkötésekor nettó ár + áfa összegben lett megállapítva a térítési díj. Ez ugyancsak a Szociális rendeletet érinti, mert annak 1. számú mellékletében van.

### Óvoda

	<i>Térítési díj</i>
tízórai	61.- Ft
ebéd	169.- Ft
<u>uzsonna</u>	<u>47.-Ft</u>
<b>összesen:</b>	<b>277.- Ft/fő/nap</b>

### Iskola

	<i>Térítési díj</i>
tízórai	61.- Ft
ebéd	200.- Ft
<u>uzsonna</u>	<u>47.- Ft</u>
<b>összesen:</b>	<b>308.- Ft/fő/nap</b>

### Idősek Klubja

	<i>Térítési díj</i>
Ebéd	<b>290.- Ft/fő/nap</b>

Megvitatás után a Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alább rendeletet alkotja:

**Keszölc község Önkormányzatának  
10/2006.(IX.15.) számú rendelete  
a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról**

#### **4.) II. félévi költségvetési rendelet módosítása**

Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták

Megvitatás után a Képviselő-testület 8 igen és 1 nem szavazattal az alább rendeletet alkotja:

**Keszölc község Önkormányzatának  
11/2006.(VIII.31.) számú rendelete  
a 9)2006.( IV.27.) számú rendelettel módosított  
2/2006.(II15.), a 2006. évi költségvetésről szóló rendeletének módosításáról**

#### **5.) Egyebek**

##### ***a.) Bursa Hungarica***

**Klányi Sándor:** - a tavalyi évben 250 e Ft-tal támogatta az Önkormányzat a hátrányos helyzetben lévő felső fokú tanulmányokat folytató kesztölci diákokat. Most is el kell döntenünk, hogy részt kívánunk-e venni az ösztöndíjpályázatban vagy sem. Az ösztöndíjak megítélése már az új testület feladata lesz.

Megvitatás után a Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Keszölc község Önkormányzatának  
36/2006.(VIII.31.) számú határozata  
Keszölc község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy  
továbbra is részt vesz a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatban**

Határidő: 2006. december 15.

Felelős: polgármester

##### **b.) Óvodai létszámhely megszüntetése**

**Klányi Sándor:** - az óvodai gyermeklétszám csökkenése miatt, csökkentenünk kell az óvodai álláshelyek számát. Szerencsénknak mondható, hogy az egy éve fizetés nélküli szabadságon lévő dolgozónk kérte megszüntetni a munkaviszonyát.

Megvitatás után a Képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**Kesztölc község Önkormányzatának  
37/2006.(VIII.31.) számú határozata  
Kesztölc község Képviselő-testülete  
Kesztölc község Napköziotthonos Óvodájában  
1 óvodapedagógusi álláshelyet megszüntet 2006. szeptember 1-től.**

Határidő: azonnal

Felelős: Klányi Sándor polgármester

(Gaál Lajos képviselő megérkezik, a Képviselő-testület létszáma 10 fő.)

**c.) Nagy Péter és Bodor Gréta telekcseréje kérelme**

**Klányi Sándor:** - Nagy Péter és Bodor Gréta kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez a 2001-ben vásárolt, a majdani Nyár utcában található telkükkel kapcsolatban, hogy a saját tulajdonú telküket cserélje el az önkormányzat a Szent Kelemen téri 1754)8, 1754)9, 1754)10, 1754)11, 1754)12 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlanokra. A kérelem indoklása a kiküldött levélmásolatban megtalálható.

**Nagy Péter:** - Az önkormányzattól ígéretet kaptunk, hogy a telkünk a vásárlástól számított egy éven belül aszfaltos úttal megközelíthető lesz, s kiépülnek a közművek is. Ez a mai napig nem történt meg, így az építkezést sem tudtuk megkezdeni és az illetékhivatalnak be kellett fizetnünk a telek után az illetéket, mivel az önkormányzat beépítési kötelezettséget írt elő a telekre. A telken több százezer forint lenne csak a földmunka, a közművek kiépítése pedig több millió forint. Ezt nem tudjuk vállalni.

**Szlovák Mihály:** - A telketek előtt lévő ingatlantulajdonosokkal kellene egyeztetni és közösen vállalni a közművek kiépítését, csak így oldható meg.

**Bognárné:** Az illetékhivatali fizetési kötelezettség nem tévesztendő össze a beépítési kötelezettséggel. Az Önkormányzat által kikötött időtartama meghosszabbítható, az illetékhivatali nem.

**Klányi Sándor:** a telket Grétával együtt többször megtekintettük, tisztában voltatok a terepviszonyokkal, ez nem lehet a vita alapja. A Nyár utca további kiépítése terveink között szerepel, a tervek megvannak, a kisajátítási eljárás lezajlása után tudunk csak érdemben munkát végezni ezen a területen.

**Gaál Lajos:** - az előző testületi ülésünkön hoztunk egy olyan határozatot, hogy mivel az idő már nagyon rövid ebből a ciklusból, ezért ingatlan ügyekben már nem hozunk döntést, kérem képviselőtársaimat, hogy ezt most is tartsuk szem előtt, adjuk át az ügyet a következő testületnek. Péter, ha továbbra is fent tartja kérelmét a következő testület elé terjesszen majd kérelmet.

**Nagy Péter:** Be fogom adni a kérelmet, de ügyvéddel.

Megvitatás után a Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Kesztölc község Önkormányzatának  
38/2006.(VIII.31.) számú határozata**

Kesztölc község Képviselő-testülete

Nagy Péter és Bodor Gréta ingatlancseréje kérelmével kapcsolatosan nem kíván döntést hozni.  
Újabb kérelmükkel a következő testületet keressék meg.

Határidő: azonnal  
Felelős: Klányi Sándor polgármester

**d.) Szivek Gyula ingatlancsere kérelme**

**Klányi Sándor:** - Szivek Gyula kérelemmel fordult a képviselő-testülethez, mivel a saját ingatlanán engedélye nélkül épült meg a szennyvízáttemelő a Malom utca végén, és a hozzá vezető út 914 m<sup>2</sup>-t elvett a területéből.

Megvitatás után a Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Kesztlöc község Önkormányzatának  
39/2006.(VIII.31.) számú határozata  
Kesztlöc község Képviselő-testülete**

**Szivek Gyula ingatlan csere kérelmével kapcsolatosan nem kíván döntést hozni.  
Újabb kérelmével a következő testületet keresse meg.**

Határidő: azonnal  
Felelős: Klányi Sándor polgármester

Klányi Sándor tájékoztatja képviselőket a szüreti napok időpontjáról - szeptember 9.  
Egyéb napirendi pont, kérdés észrevétel nem lévén a polgármester a részvételt megköszöni, a jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Laczkó László képviselőt, és az ülést bezárja.

k.m.f.

Klányi Sándor  
polgármester

Bognárné dr.Solymoskövi Veronika  
mb. jegyző

Laczkó László  
képviselő